
Referat af bestyrelsesmøde i Morud Lokalråd den 19. april 2010 

1. a. Der var ingen kommentarer til referatet fra sidste møde og det blev derfor godkendt. 
 
b. Formandens beretning fra generalforsamlingen blev gengivet i Fyens Stiftstidende, og af 
den fremstod det, som om Morud Lokalråd var en af de bærende drivkræfter bag 
genopbygningen af Friluftsbadet. Det er ikke tilfældet. 

      2.   Bestyrelsen har konstitueret sig således: 

 Formand: Jon B. Rasmussen 

 Næstformand: Jørgen Meier Sørensen 

 Kasserer: Preben Jensen 

 Sekretær: Bente Kærgaard 

 Bestyrelsesmedlem: Ruth Glerup 

 Suppleant: Mogens Jørgensen 

Suppleant: Susanne M. Skou 

3. Der er pt. 3 ubetalte regninger for i alt 900 kroner. 2 erhvervsdrivende medlemmer er 
stoppet. Den nuværende formue er på 46.284,00 kroner. 
 

4. a. Årets mødedatoer blev fastlagt: 
14. juni 2010 kl. 19.00 hos Bente 
6. september 2010 hos Ruth 
20. januar 2011 hos Preben 

b. Bestyrelsen diskuterede muligheden for at afholde et foredrag om evt. frivillighed eller 
lignende. Det kunne ske i samarbejde med Morud Borgerforening eller AOF. Alle opfordres 
til at lægge hovederne i blød. Foredraget kunne evt. starte med en ”opvarmning” af en 
kendt, interessant person. 

5. a. Jon vil kontakte Kim Johansen (Teknisk Udvalg) vedrørende et møde om rute 122 inden 
næste kommunalbestyrelsesmøde i maj måned. Morud Lokalråd ønsker at gøre kommunen 
opmærksom på, hvor vigtigt det er at busforbindelsen til og fra Morud kan bruges af alle, og 
ikke kun af skolebørn. Bestyrelsen foreslår derfor, at et par af vores lokale pendlere også 
deltager på mødet.   
Der er i år 174 ansøgere til Nordfyns Gymnasium. Heraf kommer 66 fra Odense, 10 fra 
Vissenbjerg og resten fra Nordfyn. Dette antal er rekordstort og det er derfor vigtigt at 
busforbindelse opretholdes. 
 
 b. Morud Lokalråd er blevet kontaktet af Jens Dalsbo som er formand for Krolfforeningen i 
Morud. Der har i foråret været en del unge på området omkring friluftsbadet og 
naturlegepladsen. De unge har bl.a kørt på scooter og lavet hjulspor i græsset, ligesom der 



er blevet smidt dåser og affald i græsset. Jens Dalsbo ønsker at Morud Lokalråd går aktivt 
ind i bekæmpelsen af denne form for hærværk. Bestyrelsen mener imidlertid ikke at det er 
en opgave for Morud Lokalråd, og opfordrer i stedet de lokale foreninger og Natgruppen til i 
fællesskab at få en dialog i gang med de unge mennesker. Jon informerer Jens Dalsbo om 
vores beslutning. 
Dag’li Brugsen i Morud køber hvert år en forestilling hos Cirkus Mascot. Kommunen vi dog 
kun tillade cirkusset at benytte de offentlige boldbaner, hvis idrætsforeningen er villig til at 
betale for udbedring af skaderne på græsset. En sådan aftale vil idrætsforeningen ikke 
indgå, da de ikke har noget overblik over beløbets størrelse. Kommunen har i mellemtiden 
besluttet at kommunale sportspladser slet ikke må bruges til ”tung trafik” som f.eks. cirkus 
og Tivoli. Hvis en plads bruges til ”let brug” er det idrætsforeningen, der skal betale for evt. 
skader. Kurt Stæhr fra Dag’li Brugsen og Jon har snakket sammen og besluttet, at vi ikke 
foretager os mere i denne sag.  
 

6. a.  2 erhvervsdrivende har forladt morud.dk. Ellers intet til dette punkt. 
b. Intet til dette punkt. 

 


